



# KARLOVARSKÝ KRAJ

## Komise Rady Karlovarského kraje pro UNESCO

---

### U s n e s e n í

z 35. zasedání Komise Rady Karlovarského kraje pro UNESCO konaného dne 9. 9. 2020 v 10.00 hod. v místnosti 215 c Krajského úřadu Karlovarského kraje

**Přítomni:** Vojtěch Franta, Václav Benedikt, Michal Urban, Jan Kuchař

**Přítomní/hosté:** Zdeněk Hnízdil - zapisovatel,  
Veronika Vodičková - vedoucí odboru KPPLaCR,  
Michal Rund - ředitel Muzea Sokolov,  
Dominika Kožešnicková – ředitelka muzea Karlovy Vary,  
Petr Židlický – ředitel DA Živý kraj,  
Jitka Ettler Štěpánková - site manager pro Františkovy Lázně,  
Vladimír Kajlík - site manager pro Mariánské Lázně,  
Jana Kaválková – vedoucí ORZ,  
Jaromír Musil – pracovník ORZ,  
Lada Baránek Lapinová - předsedkyně spolku, Lokální destinační agentura Centrální Krušnohoří z.s.,  
Miloš Holub – AOPK ČR.

**Omluveni:** Bronislav Grulich, Jaroslava Pokludová, Ondřej Cink, Romana Riegerová, Lukáš Švéda, Lucie Sochorková, Kristýna Matějů, Blanka Hysková, Barbora Tintěrová

Předseda Komise Rady Karlovarského kraje pro UNESCO (dále také jen „komise“) Vojtěch Franta zahájil jednání v 10.04 hod. a ukončil ve 12.05 hod. Úvodem jednání předseda komise přivítal přítomné členy i hosty a konstatoval, že komise je na jednání dne 9. 9. 2020 usnášeníschopná.

Členové komise schválili pozvané hosty a program v tomto znění:

**Program zasedání:**

#### **Usnesení č. 73/9/20**

1. Zahájení, přivítání hostů, kontrola usnášeníschopnosti komise, odsouhlasení programu
2. Kontrola plnění usnesení
3. Zpracování Koncepce podpory památek UNESCO v Karlovarském kraji

#### 4. Obnova Vily Zenker v Abertamech – podání žádosti do PZAD

**Schválení hosté:** Veronika Vodičková, Michal Rund, Dominika Kožešnicková, Petr Židlický, Jitka Ettlér Štěpánková, Vladimír Kajlík, Jana Kaválková, Jaromír Musil, Lada Baránek Lapinová, Miloš Holub

*Komise Rady Karlovarského kraje pro UNESCO schválila program a seznam hostů 35. zasedání.*

HLASOVÁNÍ:

pro: 4

proti: 0

zdržel se: 0

---

### 2) Kontrola plnění usnesení

Individuální dotace ve výši 700 000 Kč pro DSO České lázně – salony Evropy, 450 000 Kč pro Montanregion Krušné Hory/ Erzgebirge o.p.s. a 159 720 Kč pro Montanregion Krušné Hory/ Erzgebirge o.p.s., vyplývající ze smlouvy partnerství byly schváleny a vyplaceny. V současné době probíhá realizace projektů.

Poskytnutí alokované druhé části individuální dotace pro Montanregion Krušné Hory/ Erzgebirge o.p.s. ve výši 450. 000 Kč je v současné době projednáváno orgány Karlovarského kraje.

*Komise Rady Karlovarského kraje pro UNESCO nepřijala k tomuto bodu žádné usnesení a bere výše uvedené informace na vědomí.*

BEZ HLASOVÁNÍ

---

### Usnesení č. 74/9/20

### 3) Zpracování Koncepce podpory památek UNESCO v Karlovarském kraji

Na jednání probíhala živá diskuze nad rozpracovanou koncepcí. Byly doplňovány a konzultovány zpracované a nové připomínky ke stávajícím kapitolám a došlo k rozšíření o kapitolu o ochraně přírody a krajiny.

Dále byla v tomto bodě představena Odborem regionálního rozvoje Krajského úřadu Karlovarského kraje právě zpracovávaná Územní studie Krušných hor.

V rámci tohoto bodu bylo domluveno, že by bylo vhodné dokumenty zkoordinovat a bylo domluveno, že budou iniciována setkání site managerů, OKPPLaCR a ORR.

**Komise Rady Karlovarského kraje pro UNESCO doporučuje Radě Karlovarského kraje vyžádat si veškeré strategické dokumenty, dokumenty k investičním záměrům a územnímu plánování od Saských partnerů Hornického regionu Erzgebirge/Krušnohoří**

HLASOVÁNÍ:

pro: 4

proti: 0

zdržel se:0

---

#### **Usnesení č. 75/9/20**

#### **4) Obnova Vily Zenker v Abertamech – podání žádosti do PZAD**

Realizace projektu "Obnova vily Zenker v Abertamech" bude probíhat zhruba v letech 2021-2027. Doba realizace závisí na výši získaných dotací a finančních možnostech Karlovarského kraje. Celkové náklady na obnovu, která proběhne dle harmonogramu v rámci 8 etap, jsou vyčísleny na cca 17.383.000 Kč.

Časový harmonogram je závislý na finančních možnostech kraje a výši poskytované dotace ze státního rozpočtu. Lze reálně předpokládat, že dotace nebude vždy poskytnuta v požadované výši. Podíl vlastníka, tedy Karlovarského kraje, by měl činit 10%.

**Komise Rady Karlovarského kraje pro UNESCO souhlasí s podáním žádosti o zařazení projektu obnovy Vily Zenker v Abertamech do PZAD a doporučuje prověřit další možnosti financování projektu spolu s prověřením kolizí souběhů dotačních programů**

HLASOVÁNÍ:

pro: 4

proti: 0

zdržel se:0

---

**36. zasedání Komise Rady Karlovarského kraje pro UNESCO se uskuteční  
v úterý 13. října 2020 od 14:00 v místnosti 118 A Krajského úřadu Karlovarského kraje**

V Karlových Varech dne 10. 9. 2020

Zapisovatel: Zdeněk Hnízdil

Ing. arch. Vojtěch Franta v. r.

Předseda Komise Rady Karlovarského kraje pro UNESCO